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ACTA DE SESION ORDINARIA N°005 DEL 03 DE MARZO DE 2021 DE LA JUNTA

PARROQulAL RURAL VIRGEN DE FATIMA.

En  la  Parroquia  Virgen  de  Fatima,  Canton  San  Jacinto  de  Yaguachi,  Provincia  del
Guayas a los tree dias del mes de marzo de 2021, siendo fas 16;H31 del die. se dio
inicio  a  la  sesi6n  Ordinaria  convocada  pare  la  fecha  y  hora  prevista,  misma  que  es
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en calidad de secrefaria titular actaa la Sra. Ing. CPA. Aracelly Hurtado; con la debida
ceriificaci6n del qu6rum reglamentario realizada por secretaria amparada en el arilculo
320  del  COOTAD,  Ia  presidenta  Periodista  Viviana  Olivares  Coil,  instala  la  sesi6n
ordinaria  siendo  fas 16 Horns con 31  prinutos:  debido a  que se esper6 treinta y un
minutos pare que IIeguen todos los SehQres Vocales; instalada la sesi6n y ha pedido de
la  sefiora  presidenta  se  da  a  conocer  por  secrctaria  el  orden  del  dJa:1.-  Lectura.
en_in_ie_a_d_a v aDrobaci6n del arden del dia. 2.- Lecture. enmienda v aDrobaci6n del
acte_ _d_a_s_esi6n ordinaria anterior de feud:ha 25 de febrero de 2021\ 3.-Tema a tratar.
3.1.-Analisis v trata_in_i_et±at_a__a_a__I_a___SQ_a_s_truccibn de la aruta de la Viraen de F&tima:
4.-Varios: y 5.-Clausura.. Iuego de dar lecture a los puntos del orden del die; Ia sefiora
Prosidenta  Viviana  Olivares  solicita  a  los  presentes  una  moci6n  de  aprobaci6n  o
enmienda al orden del dla, o si desean ahadir ctro punto en varios pare dar continuidad
a la sesi6n, oporfunamente la serlora presidenta interviene solicitando se anada en varios
otro puntos, 4.1.-Informe de la asignaci6n r®cibida correspondiente al mos de enero
de 2021: acto seguido el vocal Sr. Jos6 Peralta soljoita la palabra pare que dentro de
varios tambi5n se ahada el problema que la cancha de la Ciudadela San Jaointo lo cual
quedaria  como  punto  4.2.-  Revision  de  las  iluminarias  de  la  cancha  der}ortiva
ubicada en la ciudad®Ia Son Jacinto: se procede a dar lectura del nuevo orden del d[a:
1__±£±el±ura.  enmienda v  al.robacibn  del  orden  del  dia.  2.-  Lectura\  enmienda  v
auQ_±obacl6n del acts de sesE6n ordinaria anterior de fecha 25 de febrero de 2021. 3..
I_a_mm_ai±±atar.3.1.-Analisisvtratamientodelaconstrucci6ndelaarutadelaVIraen
deFatima:_4._-___V_a_Irti!Q_sE_4EL±___I_n_to_r_in_S__delaasianaci6nTecibidacorresoondienteL_al_
mes _d_e__e_n_a_r_o_ de 2021:  4,2.-Revision  de fas iluminarias de la  cancha  deL}ortiva
ubicada en la ciudadela San Jacinto:  y 5.-Clausura: luego de dar lectura a los puntos
del  orden  del  die;  Ia  sehora  Presidenta  Viviana  Olivares  solicita  a  los preserltes  uno
moci6n de aprobaci6n o enmienda al orden del d[a, acto seguido el vocal Sefior Rommel
Moreira mociona qua se apruebe el orden del dia,  moci6n apoyada por la Sra.  Diana
Le6n, por lo tanto, se precede a votaci6n: Periodista Profesional Viviana Olivares Cbll a[
fEivor de la moci6n, Sr. Rommel Moreira a favor de la moci6n, lng. Richard lbarra. a favor
de la mcoi6n, Sr. Jos5 Peralta a favor de !a moci6n, Sra. Diana Le6na favor de Ja-moci6n`,
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un luga. hemoso pare vfvlr

procede a tratar el siguiente punto:  2.- Lectura. enmienda v aDrobaci6n del acta de
sesi6n  ordinaria  anterior  de fecha  25  de febrero  de  2021.  Ia  lng.  CPA.  Aracelly
Hurtado (secretaria - tesorera) da lecture del acta de sesi6n ordinaria de fecha 25 de
febrero de 2021, por pedido de presidencia se realiza la moci6n pare su aprobaci6n, con
5 vctos a favor y 0 en contra, de manera un6nime se aprueba el acta de la sesi6n anterior
y  se  trata  el  siguiente  punto,3.-  Tema  a  tratar.  3.1.-  Anallsis  y tratamiento  de  ta
construcci6n  de  la  aruta  de la Viraen  de  Fatima:  la  sehora presidenta  Periodisla
Viviana Olivares comunica a los seflores vocales que aparentemente este aho aumenta
el   presupuesto   donde   les   inform6   que   apenas   llegue   la   siguiente   asignaci6n
comenzaremos  a  trabajar  en  la  gruta  de  la  Virgen,  donde  los  sefiores  de  la  iglesia
proponi&n  que se  cambie  la  vingen,  pero  se  ha  preguritado  a  Friuches  moradores y
algunos me respondieron que no, ya que ahl es el Iugar donde lleg6 la Virgen, entonoes
pfacticamente  esta  descartado  el  cambio  de  la  misma,  aunque  el  espacio no  es tan
grande habfa que acomodarse al espacio existente.

La  sefiora  Vocal  Diana  Le6n  interviene diciendo  qua  no  se deberia  mover porque  la
Virgen lleg6 ahl,  porque es un lugar donde visitantes pasan y se persignan e incluso le
dejan  una  moneda,  de  la  misma  manera el sefior vocal  lng.  Richard  lbama  interviene
indicando como punto 1 .- que pare poder ejecutar un proyecto debemos seguir los pasos
de contrataci6n segdn corresponda, el preyecto debe estar elaborado par ingenieros, no
se si la CONAGOPARE nos ha colaborado con eso, como va a quedar el diseho, como
punto 2 sugiero se cite a fas personas invofucradas en la construcci6n de l'a gruta de la
virgen,  a  los  representantes  de  la  iglesia,  de  las  ciudadelas  y  socializar el  proyecto
obviamente a exponer con los conceptos que tenemos: primero par tradici6n, segundo
por el aho deberla estar ahl, y el tercero por turismo, esos son nuestros oriterios;  pero
tambien debemos escuchar criterios extemos, ya qua es una obra de embellecimiento
pero  tambien  de  impacto  social,  que  puede  traer  corlceptos  positives  y  negatives,
nosotros como drgano  rector de  la  parroquia  lo  qua  debemos  hacer es  socializar el
proyecto    llamando    a    asociaciones    de    comeroiantes,    vendedores    ambulantes,
representantes de  bares  y  discotecas,  comidas  fapidas y  bahia,  de esa  manera  los
sehores vocales est6n   tctalmente de acuerdo que se socialice a los moradores de la
parroquia, pare presenter el proyecto que se piensa realizar coma es la gruta de la vingen,
Ia sehora presidenta indica que en el proyecto de la Gruta de la Virgen indica que se va
a afiadir la cascade y luces, pare dar mayor realce, se procede a tratar el siguiente Q]±ElQ
4.-Varios. 4.1.-Informe de la asianaci6n recibida corresDondiente al mos de enero
de 2021.-La sehora presidenta  Periodista Viviana Olivares,  informa qua se recibi6 de
asignaGi6n un valor de $ 29,791.25 par el mes de enero de 2021, aparentemente este
valor se  va  a  recibir durante  el  primer cuatrimestre,  no  se  sabe  si  con  el  siguiente
gobiemo vayamos a recibir el mismo valor, acto seguido el sefior Vocal Jose Peralta pide
qua  par favor debemos  priorizar los  sueldos de los demas compaheros qua trabdyan
dentro de la instituct6n,  coma ustedes saben nosotros tenemos ingreso de otro lugar.
pero ellos tio,  para que los sueldos sean cancelados mes a mes,  principalmente a los
funcionarios.
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Lln IIigar liemloso pare vivir

La sehora presidenta Periodista Viviana Olivares Coll, desglosa cada uno de los gastos que
estan cancelados tales como: Ios servicios b6sicos que estamos al die, adem6s se cancel6
los sueldos de diciembre 2020, enero y febrero 2021, impuestos al SRI de diciembre 2020
y  enero  2021,  planillas  del  IESS  (normal,  fondo  de  reserva,  prfestamos  quirografarios),
tambien la aporiaci6n de CONAGOPARE 1% y 2% correspondiente.

EI vocal lng. Richard lbarra pregunta si ya se realiz6 Ias compras de materiales de oficina
y  aseo,  pare  lo  que  concieme  especialmente  la  protecci6n  de  bioseguridad,  ya  que
debemos cuidamos tanto nosotros como los usuarios, la sehora Presidenta responde que
se estan realizando las espeeificaciones t5cnicas de los productos de aseo que se piensa
realizar, para comprar dentro de la jurisdicci6n, adem6s les informo que tenemos pendiente
de cancelar los siguientes bienes y servicios tales como:  la pagina web,  PDOT,  Registro
del  SUT (Ministerio de Trabajo),  Sr. Carlos Diaz proveedor qua se le ha estado pidiendo
materiales  de  insumo  de  oficina  y  aseo,  mantenimiento  de  la  volqueta  porque  estaba
botando aceite, adem5s lavada y mantenimientos mensuales preventivos, seguros de los
bienes, cauci6n y veh[culos que perfenecen al GAD, matrlcula de la volqueta, matrlcula de
la  camioneta,   mantenimiento  qua  se  hizo  al  eire  del   lnfocentro  y  del  centro  Nueva
Esperanza, pago del sistema contable y mantenimiento de la computadora, tambi6n el pago
del  decimo  cuario  sueldo  al  personal,  con  un  total  de  gastos  de  aproximadamente  $
18,500.00; aunque la parte administrative no es mi obligaci6n de informaries a ustedes, sin
embargo les informo cada  uno de los pasos que damos,  pare que usledes conozcan  la
situaci6n  que vivimos y puedan  comunicar a  la  poblaci6n;  ademas,  el  sefior Vocal Jose
Peralta pregunta si no es posible que el decimo cuario sueldo pueda ser depositado primero
a los otros compaheros y luego a nosotros los vocales, acto seguido la secretaria- tesorera
interviene respondiendo que en esa  parie el beneficio que recibe cada trabajador es un
derecho  pare todos  par igual y el  plazo  es hasta el  15 de  marzo  del  presente  aho,  se
procede  a  tratar  el  siguiente  punto:  4.2. Revision  de  las  iluminarias  de  la  cancha
deDortiva ubicada en la ciudadela San Jacinto. Ia sehora presidenta Periodista Viviana
Olivares Coll, indica que tenemos problemas con las iluminarias de la cancha deporfiva de
San Jacinto lo que debemos cambiar es el cable por el peligro para los moradores, peor en
esta etapa invemal, el cual puede causar daho de vida humane, no se si podamos comprar
nosotros el cable lo cual necesitamos cotizar y ver el valor total que se va a inveriir, adem5s
habria que buscar el Iugar mss econ6mico para solucionar ese inconveniente, acto seguido
se precede a tratar el siguiente tema (5) Clausura, siendo fas 17..00 horas con 40 minutos
y con la presencia de los Sehor Vocales sehor Vocal Romm®I Morolra, Seflor Vocal lngeniiero
Rlchard lbam, schor Vocal Jos6 P®ralto, S®hora Voo-I Dtana Lchn, habi6ndose  agotado
todos los puntos del orden del die, Ia presidenta clausura la sesi6n ordinaria del die 03 de
marzo de 2021
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Presidents del GADPF`-Virgen de F&tima.
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La suscrita CPA::-1ifi© .---A-facteflfy-Htirtado en calidad de SECRETARIA-TESORERA titular, de
la  Junta  Pamoquial  Virgen  de  Fatima  SIENTA  RAZ6N  Y  DA  FE  que  lo  qua  antecede
corresponde a todo  lo actuado y aprobado en  la  sesi6n  ordinaria del  GADPR-Virgen  de
F6tima, con fecha 03 de marzo de 2021;  para los fines perlinentes legales lo ceriifica con
su firma a continuaci6n.

Ing. CPA. Aracelly Hurtado Alava
SECRETARIA-TESORERA TITULAR  DEL GADPR VIRGEN DE FATIMA
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